
Respons statistieken

ProZO! Schoolrapportage

School: Praktijkonderwijs Boxtel

Brincode: 26MZ00

Doelgroep: Leerlingen (incl. sociale veiligheid)

Schooljaar: 2021-2022

Normwaarde onder 3 oranje, tussen 3 en 3.5 geel, vanaf 3.5 groen

2021-2022

Landelijk Box

Totaal aantal respondenten 16285 147

Totaal aantal verstuurde uitnodigingen per e-mail 4924 0

Totaal aantal geopende vragenlijsten 13711 134

Totaal aantal afgeronde vragenlijsten 12872 128
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Samenvatting

Details thema 'Veiligheidsgevoel'

Landelijk Box

1. Passend aanbod 3.22 3.32

2. Zelfstandigheid 2.85 2.94

3. Motivatie 3.02 3.09

4. Begeleiding 2.95 3.02

6. Stage 3.11 3.28

7. OPP/IOP en portfolio 3.08 3.15

8. Leerervaring 2.78 2.75

9. Veiligheidsgevoel 3.15 3.19

10. Veiligheid 3.85 3.90

11. Welbevinden 3.04 3.12

12. Leraren betrokkenheid 3.03 3.17

Gemiddelde score 3.10 3.15

Gemiddelde score per thema

Landelijk Box

27. Ik voel me veilig op school. 3.20 3.18

28. Als ik problemen heb, weet ik bij wie ik moet zijn op school. 3.22 3.24

29. Ik kan altijd bij mijn mentor/leraar terecht. 3.25 3.37

30. Ik ben tevreden over hoe wij met elkaar omgaan op school. 2.98 3.03

Gemiddelde score 3.15 3.19
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Details thema 'Veiligheid'

Details thema 'Welbevinden'

Details thema 'Leraren betrokkenheid'

Landelijk Box

31. Andere leerlingen pesten mij op school. 3.81 3.88

32. Medeleerlingen pesten mij via internet / telefoon. 3.90 3.95

33. Andere leerlingen discrimineren mij op school. 3.87 3.92

34. Andere leerlingen slaan of schoppen mij op school. 3.86 3.88

Gemiddelde score 3.85 3.90

Landelijk Box

35. Ik ga met plezier naar school. 2.90 2.87

36. Ik voel me fijn op school. 3.05 3.12

37. Ik mag op school mijn eigen mening geven. 3.14 3.28

38. Ik krijg informatie op school over dingen die voor leerlingen belangrijk zijn. 3.09 3.26

Gemiddelde score 3.04 3.12

Landelijk Box

39. De leraren zijn geïnteresseerd in mij. 3.04 3.09

40. De leraren helpen mij meer zelfvertrouwen te krijgen. 3.02 3.11

41. De leraren helpen mij met anderen om te gaan. 2.98 3.09

42. De leraren doen er wat aan, als ik gepest word. 3.14 3.36

Gemiddelde score 3.03 3.17
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